



Бессмертный ПОЛК

Всероссийская акция «Бессмертный полк» объединила в своих рядах около 140 тысяч жителей Кемеровской области

Около 140 тысяч жителей Кемеровской области присоединились 9 Мая к одной из самых любимых гражданами нашей страны традиций в рамках празднования Дня Победы – к Всероссийской акции «Бессмертный полк».

В областном центре, по оценкам организаторов, на центральные улицы вышло более 21 000 человек. Сотрудники государственной ветеринарной службы также поддержали шествие детей, внуков, правнуков участников Великой Отечественной войны в строю «Бессмертного полка», приуроченного к 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., и прошли с портретами своих близких – героев Великой Отечественной войны по главному проспекту областной столицы.

Впервые шествие «Бессмертного полка» состоялось 9 мая 2012 года в Томске – на улицы города тогда вышли около 6000 жителей.

